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Resolva os problemas no seu caderno:
) O zoologico de uma cidade foi visitado por 8.627 pessoas no sabado e por
11.388 pessoas no domingo. Quantas pessoas visitaram o zooldgico nesse fim

de semana?
SM. oP. R.

b) Estavam assistindo a uma partida de futebol 302 pessoas. Se 98 dessas
pessoas eram criangas, quantos adultos assistiam a essa partida de futebol?
SM. oP. R.

©) Jaqueline possuia 84 reais. Ela gastou 1 dessa quantia para pagar a fatura
3

de 4gua e 1 para fazer algumas compras no supermercado.
4

* Quantos reais Jaqueline pagou na fatura de 4gua?

* Quantos reais ela gastou no supermercado?

* Quantos reais sobraram para Jaqueline?

Ame e efetue os calculos no seu caderno com capricho e organizagao:

) 7.956 €)8.293 - 5.296=
b) 4.629 1)4.381 - 2.47
) 3.264 ) 1500 x

d) 9.876 + 10.476= h) 47 x 25=

Arme e efetue os calculos no seu caderno com muita atengao:
a) 24x 32= 1)8.765
b) 63 x 41= 9)7.29% :
c) 37 x 26= h) 3.294
d) 16 x 25: i) 7.296 : 6:
) 27 x 43= 1)8.456 - 4

Arme, efetue e tire a prova real das divisGes a seguir:

424 1528
550 g)732
o 690 h) 456
o 848: i) 912

o 423: 1)528: 4;
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PROFESSORA:

1. Em uma pista de corrida, uma volta completa tem 350
metros. Qual é a distancia percorrida por um ciclista que deu
23 voltas na pista?

2. Se uma escola comprou 25 livros de leitura, ao prego de 37
reais cada um, quanto gastou nessa compra?

3. Para apresentagédo de uma pega de teatro foram vendidos 72
ingressos a 25 reais cada um. Qual foi o total arrecadado?

4. Os alunos matriculados no 4° ano de uma escola foram
divididos em 9 turmas. Cada turma ficou com 38 alunos.

Qual o total de alunos matriculados no 4° ano desta escola?
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